



孙子故里
生态滨州



C07

全市计划建千个乡村旅游示范点

本报9月25日讯(通讯员 黄菅营 记者 杨青) 25日,全省乡村旅游改厕改厕工作电视电话会议召开,市旅游局郭洪明副局长会后总结分析了目前全市乡村旅游发展的问题,并部署了今后的工作,计划利用2-3年建成1000个乡村旅游示范点。

在全省乡村旅游改厕改厕工作电视电话会议上,青岛市崂山区、淄博市博山区、枣庄滕州市、临沂市沂南县等四地作为发展乡村旅游典型代表,分享了各自的成果、经验。省旅游局凤贵副局长对乡村旅游“改厕改厕”工作进行详细部署。

滨州市在积极组织听取会议后,针对滨州实际情况对全市乡村旅游工作进行了部署。据了解,近年来,滨州市乡村旅游不仅在量上有了迅速发展,在质上也有了重点突破。2012年,全市乡村旅游接待人数为298.1万人次,旅游收入14.2亿元,分别占据全市旅游接待人次和收入的29%和21%,直接带动农民就业超过1万人,间接就业人数达5万人。但是,也存在缺少科学规划、缺乏创新、盲目发展,发展层次低、缺少规模化管理,配套设施差、安全卫生不达标等问题。

针对滨州乡村旅游发展目前面临的问题,市旅游局郭洪明副局长

在会上表示,全市要抓住机遇,重点做好科学规划和典型引导两项工作。在先期编制完成全市乡村旅游规划的前提下,指导各县区,下洼、西董、魏集、乔庄等旅游强镇,沾化孙家、北海岔尖等条件具备的特色村及示范点从速编制乡村旅游规划。先期以乡镇为重点区域规划建设一批精品乡村旅游项目,包括乡村花园、采摘乐园、观光农园、家庭农场、农家乐、渔家乐等,集中打造“黄河人家”、“北海渔家”等滨州特色乡村旅游品牌。初步计划利用2-3年时间,在全市建成1000个乡村旅游示范点,实现集约化、品质化、科学化的经营和管理。



全市旅游行业积极学习《旅游法》

《旅游法》知识网上考试成热点

本报讯(通讯员 黄菅营 记者 杨青) 近日,记者在滨州市旅游局获悉,在《旅游法》即将正式实施之际,全市旅游行业积极贯彻学习《旅游法》精神,《旅游法》知识网上学习考试已成近期热点。

据了解,为在旅游行业深入贯彻落实《旅游法》精神,营造学法、知法、用法、守法的依法执业环境,山东省旅游局组织专门力量编写完成了3万余字的《旅游法》知识网上培训资料,分100个主题对《旅游法》条款逐一进行

解读,以此为依据建立了《旅游法》知识考试题库,并将相关培训资料在“山东旅游人才网”(www.sdth.gov.cn)——《旅游法》学习专栏发布。

9月16日—27日在“山东旅游人才网”开通网络答题平台,借鉴导游员资格考试方式,开展旅游行业从业人员《旅游法》知识全员网上考试。旅游从业者输入真实姓名、身份证号码、联系方式等信息后,题库系统随机抽取考试试卷,考生在规定时间内答题,

提交试卷后随即显示答题得分。考试期间,每天考试系统将在考试成绩前10名中随机抽取3名幸运考生,待全部考试结束后给予一定奖励。初次考试不合格者,准予在9月30日进行一次补考,补考仍不合格者,责令离岗学习培训。

滨州市旅游局积极鼓励组织各县(区)旅游局、旅游行业从业人员开展大规模的网上学习培训,并以此为抓手,进一步提升全市旅游从业人员队伍素质和依法执业水平。



每一次旅程都是一次身心的洗礼,每一次快门的按动都是幸福的记忆,行走旅途秀出人生,快来晒一晒你的旅途吧。您可拨打电话18769644206咨询,也可将稿件发送邮箱1078682119@qq.com,期待您的参与!

爱上了一条街——南锣鼓巷

每次去北京,只要有时间,必去南锣鼓巷逛一逛,从2008年第一次过去以后,就使我深深地爱上了这条街,这是一条富有创意的街道,是一条极具生活趣味的街道,更是一条充满了北京味道的街道。

记得2008年第一次去南锣鼓巷,那是在冬季的一个晚上,人群熙熙攘攘,巷子里好吃的、好玩的玲琅满目,都不知道该把眼睛放哪里去,看看这里,逛逛那里,因为当时去的时候已经晚上8点多,10点多时朋友就已经在催我,怕赶不上最后一班地铁了,急急匆匆走完一条街以后还觉得意犹未尽,决定以后到北京,一定还要再来。

记得第二次去北京之前,就已经计划好再次去南锣鼓巷,一想到又可以去逛逛,心里就兴奋不已,就像是要见到很久没见的



小巷一角。

恋人一般。走在南锣鼓巷里,仿佛与那生活节奏快、热闹非凡的、现代感极强的大都市北京隔离开,只感到宁静与舒适,大家都是静静地在欣赏每家店铺里的东西,欣赏它的建筑风格,甚至欣赏它的一草一木。

在这里,能看到北京胡同特有的风貌,看到巷子里保存下来的以前的古老建筑,会不自然的想看看这大门之内有什么,现在这些大门之内大多已经商业化,有的是画廊、有的是商铺;在这里,能看到各种各样的店铺在出售有特色、有创意的玩意儿,甚至有的店铺外直接写着“爱创意、爱生活”,一语道出了南锣鼓巷的一大特色,有中国特色民族风的衣服,有各式各样有创意的杯子、本子、首饰以及小玩意;在这里,还有

各有特色的酒吧,每个酒吧的装饰风格都不同,看到酒吧里正在闲聊的人们,自己都觉得这样的生活真是惬意啊,如果晚上来,还能听到各个酒吧里的酒吧歌手的美妙歌声,往往在唱得好听的酒吧门外,都会驻足一些粉丝纷纷给他们拍照;在这里,一草一木都会使人觉得生活是如此美丽,无论是在道路两旁路灯两旁上的花篮,还是酒吧外的各种草木,都是格外的充满生机与活力。

走在南锣鼓巷里,会不由得使人内心安静,会使人充满各种好奇心,更能深深地使人感受到这里的“爱生活”,觉得生活的美好,我爱南锣鼓巷,如果你也到这里来逛逛,一定也会爱上它。

(游客 小静 记者 杨青)



小巷一角。



小巷一角。

都说世上没有最轻松的职业,只有最乐于体验的心。在导游的队伍里,也许你和她都看到了相似的风景,但却捕捉了不同的故事。在你收藏的万千山水里,谁是最动人的过客?我们为您铺开宣纸,请您留下真情一笔。



山东嘉华文化国际旅行社邹平分公司导游李晓菲。

是草屋,而恺是快乐”,这也反映了老人现在的生活状态。我问他为什么不拆迁,他简单地说这是他们这代人责任,传承的责任,如果他们也离开了,那些关于这座城市的故事怎样告诉后人?所有的听众都钦佩他的坚守。

爱默生曾经说过:“城市因记忆而存在”。我突然也好想回到那个柔黄色的温暖年代,看树叶婆娑,听泉水叮咚……因为职业的关系,我走过了不少的城市,很多人羡慕我的职业,只是来也匆匆去也匆匆的我们早已失去欣赏的热情,再加上过度相似的城市格局,千篇一律的高楼大厦,再不审美疲劳,好像就对不起这些钢筋水泥了。分不清的南北左右,相同的电梯霓虹。我们想一下:城市,不该有自己的印象吗?

这个在宽窄深巷里的守望者用它简单也艰难的方式守护着我们历史遗留下的一点点印记,孤独的,寂寥的守护着。宽巷子,窄巷子,井巷子。走过了,沉淀了。

(通讯员 李晓菲 记者 杨青)